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newtheorem{thm}{Twierdzenie}[section] newtheorem{cor}[thm][{Wniosek}
newtheorem{lem}[thm]{Lemat} newtheorem{defn}[thm]{Definicja}
newtheorem{tozs}[thm]{Tozsamo$¢} newtheorem{hyp}[thm]{Hipoteza}
newtheorem{useless}[thm]{} begin{document} defrozw{\ textbf{Rozwigzanie}:\} defdeg{*{circ}}
title{Eliminacje do PTM} date{} maketitle begin{enumerate} item Udowodni¢, ze jezeli $n$
jest liczbg catkowitg dodatnia, to $$2|binom{2n}{n}$$ item Wyznaczy¢ ilos¢ piatek liczb
$(a,b,c,d,e)$ liczb catkowitych dodatnich, spetniajacych nierownos$¢ $$a+b+c+d+eleq 2009$$
Uwaga: Pomyiki numeryczne przy obliczaniu wyniku nie bedg mocno karane, ale trzeba
uzyskac liczbowy wynik. item Udowodnié, ze dla liczb dodatnich $a,b,c$ zachodzi $$6abcleq
ab(a+b)+bc(b+c)+ca(c+a)$$ item Niech $ABCD$ bedzie trapezem, w ktérym $AD||BCS i
$|AB|=|CD|$, wpisanym w okrag $0$. Niech $M$ bedzie srodkiem boku $AD$, zas $E$ bedzie
punktem przeciecia prostej $BM$ z okregiem $0$, innym niz $B$. Udowodnic:
begin{enumerate} item $$angle AMC=angle AME$$ item
$$frac{|MC|}{|AM|}=frac{|AM|{IME[}$$ end{enumerate} Uwaga: Te dwa podpunkty liczg sie
osobno, wiec jezeli udowodniliScie poprawnie jeden, a drugiego nie, to dostaniecie 2 pkt.
Trudno jest jednak udowodni¢ b), nie udowadniajac a). end{enumerate} end{document}
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